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Анна Реброва подарувала футболістові синів

ружина колишнього головного тренера збірної України з футболу
Сергія Реброва привітала коханого із 10-річчям шлюбу. Нинішньою

обраницею є Анна Реброва, яка молодша за чоловіка на 15 років і виховує
трьох дітей. Детальніше — у матеріалі "Телеграфу".

Різниця у віці не перешкода

Свою майбутню дружину футболіст зустрів на березі Дніпра. Анна
згадувала, що він запропонував їй покататися на квадроциклах, і саме
після цієї зустрічі між ними почалися стосунки. У пари різниця у віці
становить 15 років: на момент знайомства їй було 20, а Сергію – 35.

Під час їхньої першої зустрічі Анна навіть не зрозуміла, що перед нею —
зірка українського футболу. Лише пізніше, коли їй назвали прізвище
Ребров, вона згадала, що вже десь його чула, але так і не змогла одразу
визначити, чим він займається.

У 2016 році пара одружилася. Того ж року у них з’явився первісток — син
Олександр, а за два роки народився другий хлопчик, Микита. Восени 2025
року Анна стала мамою втретє, народивши ще одного сина.

10 червня Анна привітала чоловіка з роковинами: "Сьогодні 10.06. рівно
10 років з дня нашого весілля і плюс три сини у нас 🧍🧍🧍 P.S. А
знайомі вже 16 років, дякую за нас 👩‍❤️‍👨".

Чим займається Анна Реброва

Анна веде Instagram-блог, де публікує кадри із сімейного життя,
фотографії з подорожей та просто естетичні знімки. Вона також бере
участь у благодійних проэктах: підтримує волонтерські збори та
різноманітні соціальні ініціативи. Також дружина Реброва вела власний
YouTube-канал, в рамках якого брала інтерв’ю у спортсменів та їхніх
дружин. Проте останнє відео опубліковано понад рік тому.

Нині Анні 37 років. Вона активно займається спортом та йогою. Після
третьої вагітності сьогодні дружина легенди футболу виглядає
феноменально.

Для футболіста це не перший шлюб. Раніше ми писали, що відомо про
першу дружину Сергія Реброва.

Теги: #Діти #Сергій Ребров #Анна Реброва #Андрій Єрмак

У шлюбі рівно 10 років. Як виглядає дружина легенди
футболу Сергія Реброва (фото)
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ЧИТАТЬ НА РУССКОМ 2916

Сергій Ребров. Фото Колаж "Телеграфу"

Р Е К Л А М А

Фото: instagram.com/annarebrova31

Читайте також:

15 травня, 16:23

Вона присвятила йому пісню: що відомо
про таємний роман Ані Лорак і Реброва
(фото)

Напевно, це його і підкупило. Оскільки він
сам мені розповів, чим займається. Я не
одразу дізналася, що він – легенда
українського футболу. Мені здається, що ми
не просто так познайомилися. Десь за місяць
чи за два до нашої зустрічі я їхала в автобусі з
університету й надіслала Всесвіту запит, що
я так хочу кохати і бути коханою

Анна Реброва
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"Зверхня і неприємна": блогер злив
скандальні подробиці про Гайтану та її
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